

Rendkívüli ügyeleti tájékoztató – III.

Tisztelt Szülők!

Ez a harmadik rendkívüli ügyeleti tájékoztató levelünk, aminek oka a folyamatosan változó járvány helyzet, és az arra válaszként megszülető, mindig változó kormány- vagy helyi rendeletek, amiket mi tiszteletben tartva, az óvodánkra vonatkoztatunk. Számunkra is sok feladatot ad ez a bizonytalanság, ezért mindent megteszünk, hogy naprakészek, törvényesek legyünk úgy, hogy a Munkaközösségünket és a Családokat is védjük. Kérünk Benneteket, hogy imádkozzatok Munkaközösségünk és a Családok egészségéért, mert egy fertőzött esetén is kénytelenek leszünk beláthatatlan időre bezárni!

Május 4-én a Kormány, **Budapest kivételével** feloldotta a kijárási korlátozást, és ennek megfelelően módosítást tett a gyermekek óvodai ellátási jogosultságában. Egyeztetve a helyi Önkormányzattal, a következő szempontokat vettük figyelembe a rendkívüli ügyeletünk igénybevételének elbírálásához:

- I. **Budapesten még mindig kijárási korlátozás van**, vagyis mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a másik embertől a 1,5 méter távolságot tartani!
- II. Az üzletekben és a tömegközlekedési eszközökön köteles mindenki szájmaszkot viselni!
- III. Az idősek védelme ugyanúgy megmarad; különböző eszközökkel és intézkedésekkel!

Mindezek értelmében intézményünkben továbbra is él az eddig alkalmazott eljárás, hogy **azok a szülők jogosultak gyermekeik számára óvodánk rendkívüli ügyeletét igénybe venni, akik semmilyen módon nem tudják maguk megoldani az otthoni ellátást!** Kérjük azokat a családokat, akik alapos indokkal veszik igénybe intézményünk rendkívüli ügyeletét, (az előző tájékoztatóban elhangzott **Szülői nyilatkozaton**-on, és a megelőző hét csütörtöki napjain lejelentett igényen túl) hogy **Munkáltatói igazolással** igazolják, hogy valóban ebben a rendkívül súlyos helyzetben, veszélyben, a járvány ellenére kötelez Benneteket a munkáltatók az otthonotokon kívüli munkavégzésre! Akiknek valamilyen egészségügyi ellátást szükséges igénybe venniük, és erre az időtartamra szeretnék igénybe venni ügyeletünket, azokat kérjük, hogy **aznapról orvosi igazolást** hozzanak.

Köszönjük az eddigi bizalmat, szeretetet és együttműködést, óvjuk továbbra is együtt közösségeinket!

Istenben bízva, áldás, békesség:

Budafok, 2020.05.07.

